

江苏宽带水平哪家强 苏州无锡南京排前三

家庭固定宽带接入速率大幅提升,网速不达标可投诉到调解委员会

速 | 读

春运首日火车票 本月26日开售

快报讯(记者 刘伟娟)根据惯例,为期40天的铁路春运,从每年春节前15天开始,持续至春节后25天。2016年春节,大年初一是2月8日,由此推算春运从1月24日开始。而根据火车票60天的预售期来算,春运首日火车票,本月26日开售。

需要提醒的是,目前,为了打击黄牛囤票行为,铁路部门正在收紧身份信息验证权限。没有通过12306网站购买过火车票的,要想网络购票,无论是自己注册12306账户,还是被亲友添加为常用联系人,都要先通过身份核验。目前,身份核验这一步骤,只能前往南京火车站售票窗口办理。因此,还没有通过身份验证的市民,最好尽早前往车站办理,以免耽误购票。

另外,每年春运,西北、西南等方向的车票都比较紧张。2016年春节,要去往西安、重庆、昆明、太原、郑州等方向的市民,要注意提前做好购票准备。



昨天,由江苏省网信办、省通信管理局指导,江苏省互联网协会主办的第三届江苏互联网大会在南京召开,本届大会以“互联网+,促进融合创新,驱动转型升级”为主题,近1500人参会。大会上,省通信管理局公布了全省宽带发展水平报告和宽带质量报告,宽带发展水平综合排名,苏州、无锡、南京位列前三。此外,今年江苏省家庭固定宽带平均接入速率为10.54兆,较去年提升了12.5%。

见习记者 杨菲菲
现代快报记者 赵丹丹

宽带水平综合排名, 苏州无锡南京排前三

江苏省通信管理局副局长朱新煜现场发布了全省宽带发展水平报告和宽带质量报告。

他介绍,各地市宽带发展水平从宽带基础设施的能力、宽带普及水平、宽带信息应用、宽带发展的政策环境、宽带服务质量等五个方面进行综合评估。从今年上半年的综合排名来看,苏州、无锡、南京排前三,徐州、泰州、宿迁排名靠后。

朱新煜介绍,宽带基础设施的建设成果显著,无锡排名第一。宽带普及水平上,苏州、无锡、常州、南京普及水平较高,淮安和宿迁的宽带普及水平得分较低。

家庭固定宽带接入速率大幅提升

朱新煜还发布了2015年江苏省家庭固定宽带的数量。

在宽带平均接入速度方面,2015年江苏省家庭固定宽带平均

接入速率为10.54兆,较2014年有较大幅度的提升,提升度为12.5%。在网页首屏呈现时间方面,2015年江苏省家庭固定宽带平均网页首屏呈现时间为2.24秒,与去年基本持平。2015年江苏省家庭固定宽带平均视频加载速率为4兆,较去年提升12.5%。

此外,全省家庭固定宽带文件下载速率为9.32兆,较2014年提升了18.1%。2015年全省移动宽带平均接入速率为18.59兆。

互联网普及率达53.8%

“目前全省互联网普及率达到了53.8%,网站有36万多家,其中有4家企业入围了2015年中国互联网企业100强,信息化发展指数居全国第二。”省委宣传部副部长、省网信办主任蔡丽新介绍。

根据数据统计,到去年底,全省网民数量已达到4274万人,手机网民规模达到3740万人,占到网民比例的87.5%。江苏省光缆线路总长度达到了205.4万公里,

排名全国第一。

全省互联网网络安全面临着严峻的威胁。2014年,全省共有37亿次网络安全事件,手机感染恶意程序33亿次。今年以来,江苏省互联网应急中心处置省内金融行业互联网安全事件147起,保险业占比最大,占27.1%。

专家教你怎么规避网络风险

据了解,江苏互联网大会前,江苏省互联网应急中心对省内多个上市企业互联网上的业务系统进行了远程网络安全监测,发现用户信息泄露、弱口令与权限管理、SQL注入是目前较为常见的三类漏洞。

省通信管理局网络与信息安全处副处长马旻建议,一是在各类APP及网站中设置高强度的密码;二是在不同的APP及网站中使用不同的密码;三是注意不要在社交网络、QQ微信群中暴露个人信息,比如身份证信息、常用邮箱等。

相关

江苏成立 互联网争议调解委员会 网速不达标可投诉

网速不达标,一肚子气没地儿说?昨天下午,江苏互联网争议人民调解委员会揭牌成立。继北京成立首都互联网争议人民调解委员会之后,江苏是全国第二家成立委员会的。今后,遇到手机网速不达标、网络带宽不够、省内电商购物不满意等互联网相关纠纷,都可以投诉到江苏互联网争议人民调解委员会。

江苏省互联网协会法律服务工作委员会副主任、秘书长邹毅透露,互联网争议人民调解委员会有7名委员。下一步,将利用半年时间,建立自己的线上、线下投诉平台。此外,将与省消费者协会人民调解专家库以及律师协会的律师合作,建立50—100人的人民调解员团队,预计在2016年下半年人员配备到位。

江苏省绿色建筑大会 将于下周召开

住建厅昨回应“轻钢龙骨”事件

快报讯(记者 马乐乐)江苏一年一度的国际绿色建筑大会将于11月25日至27日在常州武进召开,此次由省住建厅、常州市政府、国家住建部科技与产业化发展中心联合主办。届时不但有诸多专家举办论坛讲座,还将有省内外绿色建筑新技术新产品的展示。

在昨天的新闻发布会上,近期引起争议的“轻钢龙骨”事件也得到了回应。据了解,南京某楼盘在住宅内部的部分墙体建设时,使用轻钢龙骨取代了传统的砖墙,引起了部分业主的抗议。省住建厅科技发展中心主任孙晓文说:“我们已关注到了近期南京楼盘的轻钢龙骨事件。新的建筑发展带来了新材料的技术利用,轻钢龙骨已是相对成熟的技术,现有标准和安装都已较成熟,办公楼和酒店也已大量使用,但住宅使用还较少,大众认知较低。”

江苏公布 新版涉农收费目录

快报讯(实习生 任珈仪 记者 张瑜)近日,江苏省物价局对2009年公布的涉农价格和收费目录进行了清理和规范后,公布了最新版的《江苏省主要涉农价格和收费公示目录》(以下简称《公示目录》),截止到目前10月底,涉农定价和收费目录共30多项。现代快报记者注意到,《公示目录》中有生猪屠宰加工费、船舶过闸费、乡镇法律服务费等,也有电费、学费、住宿费收费标准情况。省物价局要求,今后,凡国家和省取消、降低或调整的收费项目及标准要及时公布更新,各省辖市也要根据目录编制本地区涉农收费项目和标准,凡未经省以上有权部门批准的行政事业性收费和公益性服务价格一律取消。

昨晚24时油价迎来今年第11次下跌 又降7分钱,江苏92号汽油每升5.77元

快报讯(记者 张瑜)昨天下午5点,国家发改委宣布下调成品油价格,汽柴油每吨下调85元、80元,在江苏省物价局转发的调价通知中,江苏的93号国IV汽油、92号国V汽油都是每升下调7分钱,调价后分别为5.6元/升、5.77元/升。据悉,这是今年以来油价第11次下调,也是一个月内连续两次下跌。

这次调价后,93号国IV汽油、92号国V汽油和0号国IV柴油、0号

国V柴油每升都是下调0.07元。苏北五市使用的93号国IV汽油降到了5.60元/升,包括南京在内的沿江八市广泛使用的92号国V汽油降到5.77元/升。此外,对于98号汽油的定价,则是由成品油生产经营企业根据市场情况自主制定具体价格。

截至11月17日24时这次调价,2015年国内成品油市场一共经历22次调价窗口,其中7次上调,11次下调,4次搁浅。这次油价

每升下调7分钱,江苏的92号国V汽油依然还在“5元时代”,而油价下降对私家车主来说能减少开支,加满一箱油大概能便宜三四块钱。

根据现行成品油调价机制,下一轮发改委调价将于12月1日届满。据卓创资讯分析认为,预计下一周期内,国际油价将会继续呈现出震荡走势,均价或微幅上涨,国内成品油价格调整将出现搁浅或小幅上调。

江苏省汽、柴油最高零售价	
90#国IV汽油	5.28
93#国IV汽油	5.60
97#国IV汽油	5.91
89#国V汽油	5.41
92#国V汽油	5.77
95#国V汽油	6.14
0#柴油	4.89
0#国IV柴油	5.21
0#国V柴油	5.34

省人大端出2016年立法计划,共31个项目 江苏省消费者权益保护条例将重新制定

快报讯(记者 鹿伟)近日,江苏省十二届人大常委会第三十九次主任会议通过省人大常委会2016年立法计划,其中包括和老百姓息息相关的《江苏省消费者权益保护条例》。

据悉,江苏明年的立法项目有31个,包括正式项目13个,调研项目18个。其中,备受各方关注的《江苏省消费者权益保护条例》被列入2016年正式立法项目,此次制定方式为废旧立新。记者了解到,自

2014年3月15日我国新消法颁布之后,已经过去了一年多的时间,同时随着网购等新兴消费形式兴起,江苏重新制定条例十分必要。

此外,江苏明年还将制定《江苏省预防未成年人犯罪条例》《江苏省

医疗纠纷处理条例》《江苏省安全生产条例(修改)》《江苏省核事故应急管理条例》等。而《江苏省道路交通安全条例》《苏南国家自主创新示范区条例》《江苏省水污染防治条例》则被列入立法调研项目。